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ПРЕДМЕТНИЙ РЕЙТИНГ QS WORLD UNIVERSITY
RANKINGS BY SUBJECT 2023

Компанія QS оприлюднила тринадцятий Предметний рейтинг університетів
світу (Rankings by Subject 2023).
Загалом предметний рейтинг складається з 54 спеціальностей, згрупованих
за 5 галузевими категоріями, які вивчаються на 15,7 тис. освітніх програмах
у 1594 університетах світу. Рейтинг за предметами складається щорічно,
щоб допомогти майбутнім студентам визначити провідні університети з
певного предмету. Для його складання використовуються цитування
досліджень разом із результатами великих глобальних опитувань
роботодавців і науковців. Кожен предметний рейтинг складається на основі
чотирьох основних показників: академічна репутація: показник, що
розраховується на основі результатів опитування понад 100 тисяч вчених,
викладачів і керівників університетів та наукових установ світу; репутація
серед роботодавців: показник, що розраховується на основі результатів
опитування понад 50 тисяч представників компаній-роботодавців; кількість
цитувань на одну публікацію: показник наукової продуктивності, який
вимірює середню кількість цитувань на одну публікацію за даними бази
Scopus; організаційний індекс Гірша: показник, що відображає наукову
продуктивність і впливовість наукових досліджень за даними міжнародної
бази Scopus. Україна у рейтингу представлена 8 освітніми інституціями у 14
дисциплінах. Серед них: Київський національний університет імені Тараса
Шевченка; Національний технічний університет України «Київський
політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»; Харківський національний
університет імені В. Н. Каразіна; Національний університет «Львівська
політехніка»; Харківський національний університет радіоелектроніки;
Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут»;
Національний університет біоресурсів і природокористування України;
Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого:
Детальніше: topuniversities.com, nure.ua, univ.kiev.ua, https://bit.ly/3KgZQBQ
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